



时代潮流瞬息万变,高瞻远瞩才能明晰世事。把握先机者,方能领航时代。2009年,上海大众最新中高级旗舰车型PASSAT新领驭在全国盛大起航。7月4日至8月16日,“志·领先机”品鉴会先后在深圳、成都、西安、沈阳、宁波、武汉和上海7城市完美上演,志领先机品鉴会的成功举办获得了很大反响,PASSAT新领驭已经受到了广大消费者的青睐,全面领航新精英座驾时代!
晚报记者 陈娟

“阔”展内蕴 志领3G

PASSAT 新领驭“志领3G新生活”品鉴会陆续展开

新领驭 志领3G新生活

本次“志领3G新生活”品鉴会活动为期两天。现场的白色、棕色基调与PASSAT新领驭相得益彰,给人以大气、高贵、典雅的感觉。不仅如此,周到的接待服务更让每一位来宾都倍感尊贵。通过活动各环节的完美呈现,来宾们充分领略了PASSAT新领驭的现代感、品质感与科技感。

活动现场除了产品展示与精彩演出,本次活动的最大亮点是邀请到PASSAT新领驭资深讲师和一位资深高尔夫教练同时亲临“志领3G新生活”品鉴会,资深讲师在深入浅出地为来宾讲解PASSAT新领驭“前瞻、明鉴、统驭”产品特性的同时,与高尔夫教练的完美跨界组合,结合PASSAT新领驭各大卖点与高尔夫运动文化的共性做了完美的诠释,将现场气氛推向高潮。使得消费者对新领驭的认识达到了进一步的提升。现场互动热烈,来宾们不仅了解了PASSAT新领驭的各个产品亮点,其德系经典品质与严谨的造车工艺让大家留下了深刻的印象。

动力、安全双重保障

作为一款领航市场的中高级车型,PASSAT新领驭的动力表现让人赞不绝口。备受赞誉的1.8T高效能涡轮增压发动机再次得到提升,额定功率已增至120千瓦,最大扭矩达到了220牛米。无论在市区的道路,还是高速公路,均能享受加速推背的快意。更值得称道的是,虽然动力有了显著提升,百公里油耗从原来的7.3L下降为6.2L,惊人地下降了15%。动力与油耗的完美平衡真正实现了车主“强动力、低油耗”的用车需求。

安全方面,PASSAT新领驭秉承德系车的可靠品质,不仅配备了完善的被动安全系统,还提供了更为全面、富含高科技的主动安全设备,诸如全球领先的D3 TPMS双向数字直接式胎压检测系统等。采用高低频双向复合通讯、胎压数字显示和直接测量技术的D3TPMS双向数字直接式胎压检测系统,实现了胎压及胎温的实时监控和报警,大幅提高行驶安全性,并可同时明示驾驶员保持最佳的胎压范围,以节省油耗,延长轮胎的寿命。

同时PASSAT新领驭联合中国移动3G新生

活,倡导“阔”展内蕴PASSAT新领驭志领3G新生活,“阔”在宽敞的空间,更“阔”在220V车载电源、新一代全语音环境蓝牙通讯系统、SD卡接口、超大6.5英寸触摸显示屏等科技配置。PASSAT新领驭联手3G,率先以丰富内蕴,让时代精英“阔”享科技与生活的魅力,自由驰骋,志领3G新生活。这些“卓识内蕴”让来宾们对PASSAT新领驭有了全方位的认识,同时也感受到了上海大众关注市场所需、为车主所想的用心与诚意。

此次活动,不仅向来宾介绍与展示了PASSAT新领驭,更让他们深深理解了上海大众的造车理念,与“志领3G新生活”的丰富内涵。据悉,作为PASSAT新领驭上市后的重点推广活动,继北京站的成功路演之后,本次品鉴会还将陆续在台州、无锡、郑州等各大城市陆续展开,势必掀起新领驭的新热潮!

以前瞻的远大眼光,把握时代先机。PASSAT新领驭专为新时代精英而造,也必将在现在与未来继续助力他们的人生之路!

长安铃木新奥拓 闪耀上市

在十一黄金周前夕,备受瞩目的长安铃木新奥拓在郑州闪耀上市。新奥拓共推出三款排量均为1.0L的车型:1.0 MT手动舒适型售4.49万元,1.0L MT手动豪华型售4.99万元,1.0L AT自动豪华型售5.89万元,其中率先配备4AT变速器的自动挡车型是目前同级1.0L排量小车中所独有的。

作为铃木第五款全球战略车,新奥拓秉承了铃木“小车大师”的优秀血统和领先世界的精湛工艺,以卓越品质引领新一代全球精品小车新标杆,上市价格更是给消费者带来“物超所值”的惊喜。长安铃木表示,“为追求精致生活的年青一代倾力打造,新奥拓是一款集精纯品质、超凡动力、灵动驾控、科技节能、

贴心安全及时尚外观等六大法宝于一体的全能小车,‘精品、炫动、超节能’的突出优势将为用户带来全新价值体验,科学的定价也必将引发国内A00级小车的变局。”

K系列发动机凝聚了日本铃木在小排量发动机开发方面的宝贵经验和最新技术,采用了10多项创新设计,完美实现了动力性、经济性和环保性方面的高度平衡。传承铃木赛车运动的基因,新奥拓具有精巧灵动的出色操控性能。源自日本、德国、瑞士等国的国际先进工



艺设备,同时采用了更多的高新科技与节能环保生产工艺,更代表了当今中国乃至全球领先的小型汽车制造水准。长安铃木表示,“新奥拓是一款科技先进、品质一流的车型,将成为国内同级小车的品质新标杆。”

陈娟

一汽佳宝主打安全牌

当前农村客运安全事故频频发生,急需因地制宜,发展适合当地路况、高效安全的运营车辆。

曾经成功生产中国第一辆微车的一汽吉林汽车最近也宣称重整雄风,推出换代产品——一汽佳宝V70,安全性能领先同级别车,是一辆真正适合农村客运的微车。佳宝V70副车架采用盒型梁结构,比传统弯管梁结构刚性更好,安全性更高。佳宝V70后悬架钢板弹簧承载能力很强,即使面对满载货物的实际情况,悬架依然保持较好的平顺性,另外其大尺寸真空助力器,以及全新设计制动系统,使制动安全性更佳,充分满足农村用户的多样化用途需求。

陈栋

新甲壳虫

车贴设计大赛启动

大众汽车新甲壳虫,凭借其历久弥新的经典弧线设计和斑斓的色彩,一直以来都是世界各地大街小巷中最时尚与靓丽的风景线。今天,大众进口汽车销售有限公司隆重推出的“新甲壳虫‘再绘经典’车贴设计大赛”正式启动,活动为期1个月。此次车贴设计大赛旨在激发广大甲壳虫爱好者的无限想象力,设计出自己心目中最漂亮时尚的车贴。并在活动官网 www.newbeetle.com.cn 上进行展示,最终获得网友支持率最高的作品会被制作成车贴并装饰在新甲壳虫上,在全国8个城市进行街道巡游和展示,而众多获胜者还能获得包括苹果笔记本在内的奖品。

陈栋

开瑞优优 创动力新标准

继9月1日成功在河南郑州上市后,开瑞优优瞬间成为微客市场的明星产品,“微客新标准”的产品定位也成功地阐释了这款产品的与众不同。

开瑞优优搭载的是CAC-SQR472WC 1.0L发动机,CAC-SQR472WF 1.1L发动机,都是奇瑞自主研发的先进的顶置双凸轮轴16气门结构,

每缸四气门,2个进气门,2个排气门,从8气门进化到16气门,进气和排气的呼吸面积提升了15%以上,动力性和燃油经济性均有质的飞跃。最大功率分别可达50KW/6000rpm和55KW/6000rpm,两款发动机升功率均超过50KW/L,大功率和大扭矩,完全可以满足消费者对发动机良好“耐力”(功率)和“爆发力”(扭

矩)的要求,提高了油门响应能力,这使得整车负载能力大,爬坡能力强。经城市路况及乡村复杂路况的综合测试表明,都有令人满意的动力表现。

在限定条件下40km/h等速行驶燃油消耗量分别为4.8L和4.9L,相比同级别1.0L、1.1L发动机,油耗节省近10%。

陈栋

黑豹汽车举办“百城万店创富体验会”

进入“金九银十”的销售黄金时期,受惠于“汽车下乡”直补等惠农政策的影响,中国货车市场再次呈现产销两旺的喜人局面。

为打好2009年下半年的营销攻坚战,进一步提升品牌美誉度和车主满意度,近日,黑豹

汽车趁势联合主销省市黑豹专卖店举行了“黑豹百城万店创富体验会”,邀请众多车主参加,认真听取车主的不同意见并交流分享致富心经。

黑豹汽车不仅在产品品质上获得消费者

的高度认可,而且推出的“黑豹服务,阳光伙伴”服务品牌也受到了一致好评。2009年黑豹汽车新增县市级服务网点百余家,依托全国600多家一二级维修点并配备了24小时客户呼叫中心,解决消费者维修的后顾之忧。卢望春